everde bladen. Werk netjes, formuleer scherp en
leesbaar. A

g en correct geannoteerde commando’s. Behandel

. Bepaal een commando T dat voldoet aan de specificatie

1:N, a,b:array [0..n)of R
21)

= Max(ali] - blj] |i,j:0<i<j<n)} .

van commando T dient O(n) te zijn.
hulpfuncties en recurrente betrekkingen daarvoor.

sven is een functie g : 7?2 — R die zwak stijgend is in
.k dalend is in zijn tweede argument. Gegeven zijn

ndo ter bepaling van het aantal paren (3, j) € Z* met
< n en g(i,j) < d.
van het te onderzoeken gebied, rekening houdend met
n. Geef aan waar berg en dal liggen, hoe de hoogtelijn
erende zoekgebied legt.
inctie waar het gevraagde aantal mee berekend kan
betrekkingen voor deze functie, inclusief basisge-

catie voor het bedoelde commando.
ando voor dit probleem, met een tijdscom-



